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БЕОГРАД - Министар рада, запошљавања, социјалне и борачке политике Александар
Вулин је данас изјавио да је у Србији сазрела генерација политичара која говори истину
и оно што народ мисли.

  

Помирења и добросуседских односа нема без истине. Нека се нико не нада да у овој
власти има људи који ће окренути главу од српских жртава, а 4. и 5. августа ћемо
обележити историјску истину, рекао је Вулин новинарима поводом Дана жалости и
сећања на жртве прогона из Хрватске и Босне и Херцеговине.

  

  

Вулин је изјавио да Србија говори о 250.000 људи који су у августу 1995. за четири дана
"протерани пред камом и јамом" из Хрватске, у војној акцији Олуја.

  

То је највећи прогон људи за најкраће време, какав се није догодио ни у Другом
светском рату, рекао је Вулин.

  

Желимо најбоље односе са Хрватском. Када се сретнем са хрватским колегом, причамо
о проблемима у исплати пензија, не причамо о Олуји, а када дође Олуја, причаћемо о
томе, изјавио је Вулин.

  

Према његовим речима, Влада Србије није као неке претходне, "које су се због
идеологије правиле да се Јасеновац и Олуја нису десили".

  

Поводом одлуке полиције Кантона Сарајево да забрани скуп поводом обележавања 20.
годишњице страдања Срба у Олуји, Вулин је изјавио да "српске ране никога не боле" и
да је "просто непристојно помињати колико су Срби страдали".
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Не смете да жалите у месту које би посебно требало да осећа патњу, јер су увек
тражили саосећање за патње својих суграђана. Због добросуседских односа некад не
кажемо све што мислимо, али ово није начин да се Србији врати за стрпљење,
посвећеност и то што без ње нема мира на Балкану, рекао је Вулин.

  

Он је изјавио да је председник Владе Србије Александар Вучић "прешао преко покушаја
убиства у Сребреници", док кантоналне власти не могу да прихвате да Срби имају право
да плачу за сународницима.

  

То је белег срамоте за власти у Сарајеву и сваку власт која није у стању да спусти главу
пред туђом патњом, рекао је Вулин.

  

(Фонет)
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